OL. COMBIEN DE TEMPS
ALCOPOUR N EIMINER ?

Le temps d'élimination de I'alcool consommé dépend de plusieurs
facteurs dont le poids et le sexe.

Globalement, il est de 1 a 2 heures par verre.

Le seuil Iégal du taux d'alcoolémie est de 0.5g/I dans le sang, ce qui
correspond a 0.25mg/l dans I'air expiré.

Jeunes conducteurs, votre seuil doit étre égal a ZERO
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PREVENTION SANTE TRAVAIL




Il n'y a pas de consommation sans risque

»n * Accident (de la route, domestique, du travail)

T ¢ Violences, y compris sexuelles

T ¢ Troubles de la conscience, confusion .

g e Troubles de la mémoire Effets a long terme de
£ Désinhibition, surestimation de soi la consommation

w " Difficulté d'attention et de concentration excessive _

£ Mais aussi, * Maladies cardio vasculaires
o . . e Cirrhose du foie

E ¢ Perte de conscience, paralysie, coma

e Arrét respiratoire pouvant entrainer la mort * Pancréatite
e Maladies du systeme nerveux( atteinte de

la mémoire, névrites)
La prise de médicaments est tres

e Troubles psychiques (dépression,
souvent est incompatible avecla °..* ) insomnies, irritabilité, anxiété..)
consommation d'alcool. Cela peut
modifier la concentration du Yo 00
médicament ou de ses effets. C”aqu q S50
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Lorsque I'on boit de I'alcool, celui-ci est absorbé par 20 Og\a;\
I’estomac et I'intestin puis passe dans le sang puis 'J/ éwde \ (\som a\“ \a
dans les organes. La rapidité du passage dépend de (écen’&e se\@ co 'eg’o\{\* S R\
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La toxicité de I'alcool sur le foie peut s’exprimer a partir de doses qui peuvent apparaitre peu
élevées. Le seuil de consommation au-dela duquel le risque pour la santé devient significatif est
de 2 verres chez la femme et de 3 verres par jour chez ’'homme _ﬁ'&a;
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une éliminati L atin A I I o I'employeur, mais aussi celle
emain . o
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< sont mises en péril. ou témoins) , peut étre
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de ses colleg engagée en cas d'accident

causé par un salarié ivre.

L'alcoolisme ne peut étre un motif de licenciement.
En revanche, I'état d'ébriété est un motif de licenciement s'il a des

conséqguences négatives sur la sécurité ou l'image de marque de
I'entreprise.
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ﬁp}t Contactez un professionnel de santé (Médecin traitant, Médecin n

PREVENTION SANTE TRAVAIL du travail, Infirmier ...) si vous avez besoin d'échanger sur ce sujet.


https://www.medisite.fr/tabac-alcool-ce-qui-se-passe-dans-le-corps-quand-on-boit-de-lalcool.5198899.61.html

